

Curriculum Vitae

Informații personale

Nume / Prenume **MĂRAN, Petru, Daniel**
Adresă Str. Dealul Cetății, nr. 25, loc. Sighetu Marmației, jud. Maramureș, cod poștal 435500, România
Telefon Mobil: 0740647807
E-mail *petremaran@gmail.com*
Naționalitate română
Data nașterii 03. 03. 1972
Sex Masculin
Stare civilă Căsătorit

Experiența profesională

GENERAL
Martie 2016 - prezent Director Centrul Național de informare și Promovare Turistică Sighetu Marmației, *Primăria Municipiului Sighetu Marmației, str. Bogdan Vodă, nr. 14, Sighetu Marmației, Jud. Maramureș*
Martie 2015 – aprilie 2015 Specialist documente, studii, *Asociația de Geografie Aplicată Sighetu Marmației, str. Dealul Cetății, nr. 25, Sighetu Marmației, Jud. Maramureș*
Noiembrie 2013 – Decembrie 2014 Cartograf (Expert GIS), *Federația pentru Dezvoltarea Zonei Rurale Bârgău-Călimani, Prundu Bîrgăului, jud. Bistrița-Năsăud*
Iunie 2012 – Decembrie 2013 Manager de proiect, *Asociația de Geografie Aplicată Sighetu Marmației, Str. Dealul Cetății, nr. 25, Sighetu Marmației, Jud. Maramureș*
Iulie 2010 – septembrie 2010 Expert migrație internațională, *Asoc. Hispano-Romana din Castilla La Mancha, Plaza de La Constitucion, 6, Ciudad Real, Spania*
Martie 2010 – iunie 2010 Geograf, *S.C. Aedilis Proiect, Str. Țibleșului, nr. 41, Baia Mare*
Septembrie 2007 – decembrie 2008 Manager turism, *Asociația Maramureș Project Link, Str. Cîmpul Negru, nr. 146, Sighetu Marmației*
Septembrie 2003 – Septembrie 2004 Agent turism, *Asociația Microregiunea de Dezvoltare Economico-Socială Țara Maramureșului, str. Piața Libertății nr. 21, Sighetu Marmației*
Mai - noiembrie 2001 Secretar, *Universitatea Babeș-Bolyai - Extensia din Sighetu Marmației, str. Iuliu Maniu, nr. 67.*

Experiența profesională

PROIECTE DE TURISM ȘI GEOGRAFIE APLICATĂ
***Perioada (de la pana la)** Martie 2016 - prezent
***Numele si adresa angajatorului** Primăria Municipiului Sighetu Marmației
***Tipul activității sau sectorul de activitate** Managementul Centrului Național de Informare și Promovare Turistică Sighetu Marmației
***Funcția sau postul ocupat** Director
***Principalele activități si responsabilități** Coordonarea activității centrului de informare turistică, realizarea planului de acțiuni și a strategiei de marketing, asigurarea calității serviciilor de informare turistică furnizate turiștilor, realizarea portofoliului de informații turistice, coordonarea editării materialelor publicitare, cartografiere turistică, realizarea parteneriatelor cu diferite instituții și firme, realizarea planului de prospectare și inventariere turistică și actualizarea bazei de date a centrului de informare turistică, participarea la târgurile de turism.
***Perioada (de la pana la)** Noiembrie 2013 – decembrie 2014
***Numele si adresa angajatorului** Federația Pentru Dezvoltarea Zonei Rurale Bârgău-Călimani, Susenii Bîrgăului, nr. 275, Județul Bistrița -Năsăud
***Tipul activității sau sectorul de activitate** Sisteme Informatice Geografice, conservarea biodiversității, management de proiect
***Funcția sau postul ocupat** Expert Sisteme Informatice Geografice (Cartograf)
***Principalele activități si responsabilități** Monitorizarea implementării activităților de inventariere și cartografiere a speciilor și habitatelor vizate în proiect; monitorizarea elaborării măsurilor de management pe baza rezultatelor activității de inventariere și cartografiere a speciilor și habitatelor vizate de proiect; întocmirea rapoartelor privind stadiul de implementare a activităților de inventariere și cartografiere în cadrul proiectului; avizarea rezultatelor periodice ale contractului privind elaborarea planului de management al sitului Natura 2000 Cușma.



*Perioada (de la pana la)	Iunie 2012 – martie 2014
*Numele si adresa angajatorului	Asociația de Geografie Aplicată Sighetu Marmației, Str. Dealul Cetății, nr. 25, Sighetu Marmației, Maramureș, Proiectul "Maramureș-Transcarpathia Info Tour" , valoare 205.828 €, finanțat în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră ENPI Ungaria-Slovacia-România-Ucraina 2007-2013; numărul de contract al proiectului este: HUSKROUA/1001/097
*Tipul activității sau sectorul de activitate	7 parteneri (trei primării, două din Maramureș, România și una din Transcarpatia, Ucraina și patru ONG-uri, trei din Sighetu Marmației, România și unul din Solotvino, Ucraina)
*Funcția sau postul ocupat	Management de proiect, Informare turistică transfrontalieră, Sisteme Informatice Geografice
*Principalele activități si responsabilități	<p>Manager general al proiectului</p> <p>Am coordonat realizarea unei rețele transfrontaliere de centre de informare turistică în localitățile: Săpânța, Botiza, Sighetu Marmației și Solotvino, unde au fost amenajate și dotate patru centre de informare turistică cu mobilier și echipamente. Am angajat pentru cele patru posturi de agent de turism, absolvenți ai facultăților și masteratelor de turism. Am coordonat activitatea de prospectare turistică și realizare a materialelor publicitare. Am achiziționat software și echipamente GIS și am instruit echipa de proiect pentru a lucra cu această tehnologie pentru realizarea bazei de date turistice care a avut ca rezultat tipărirea celor 4 hărți turistice și realizarea site-ului turistic al proiectului. Sunt autor principal al hărților următoare: Harta turistică Săpânța, Harta turistică Botiza, Harta turistică transfrontalieră Sighetu Marmației – Solotvino și Harta turistică a regiunii transfrontaliere de proiect a Maramureșului Istoric. Cele 4 hărți au fost tipărite în 5 mii de exemplare și distribuite turiștilor prin intermediul centrelor de informare turistică. În calitate de manager de proiect am coordonat și participat direct la realizarea unui set de patru pliante și a unui ghid turistic pentru regiunea transfrontalieră și localitățile țintă din proiect. Am coordonat marcarea și amenajarea a opt trasee turistice în localitățile: Sighetu Marmației, Săpânța, Botiza și Solotvino. Traseele marcate și descrise au fost prezentate pe hărțile turistice publicate și în ghidul turistic realizat pe proiect. Materialele publicitare au fost editate în limbile: română, engleză, franceză, spaniolă și ucraineană și s-au distribuit la simpozionul și la seminarile proiectului. Au fost realizate trei panouri turistice (casete luminoase) care au fost amplasate în localitățile Săpânța, Botiza și Solotvino. Am organizat șase șezători pentru revigorarea tradițiilor și valorificare turistică în localitățile Săpânța, Botiza și Solotvino. Au fost organizate două cursuri de administrator pensiune turistică la Săpânța și Botiza și un curs de dezvoltare a turismului rural în Solotvino (Ucraina). Promovarea rezultatelor proiectului s-a realizat în cadrul unui simpozion științific desfășurat în perioada 24-26 ianuarie 2014. Am coordonat organizarea acestui simpozion care s-a desfășurat la Săpânța și a avut ca temă "Dezvoltarea turismului rural în regiunea transfrontalieră Maramureș-Transcarpatia". Simpozionul a avut și două aplicații pe teren din care una s-a desfășurat în Ucraina. La acest simpozion din partea comunității științifice din România au participat 10 profesori universitari de la facultățile de turism din Cluj-Napoca și Sighetu Marmației.</p> <p>Informații despre proiect, hărțile turistice și celelalte materiale publicitare ale proiectului pot fi descărcate de pe portalul Web al proiectului: http://maramures-transcarpatia.ro</p>
*Perioada (de la pana la)	Iulie 2010 – septembrie 2010
*Numele si adresa angajatorului	Asociația Hispano-Română din Castilla la Mancha, Ciudad Real, Spania
*Tipul activității sau sectorul de activitate	Migrația internațională
*Funcția sau postul ocupat	Expert migrație internațională
*Principalele activități si responsabilități	<p>Participarea la proiectele asociației adresate grupului țintă format din imigranții români din Spania. Informarea imigranților, completarea diferitelor documente și a bazei de date a asociației. Realizarea unei baze de date spațiale cu distribuția spațială a imigranților români în provinciile: Ciudad Real, Toledo, Guadalajara, Cuenca și Albacete, necesare pentru implementarea proiectului "Fii Informat!"</p> <p>Am participat de asemenea la organizarea și amenajarea standului României la Târgul de turism, vânătoare și pescuit din Ciudad Real în anul 2010.</p>
*Perioada (de la pana la)	Martie 2010 – iunie 2010
*Numele si adresa angajatorului	S.C. Aedilis Proiect, Baia Mare
*Tipul activității sau sectorul de activitate	Planificare teritorială
*Funcția sau postul ocupat	Geograf (urbanist)

*Principalele activități și responsabilități	Realizarea bazelor de date geografice, a layout-urilor pentru hărțile din planurile urbanistice generale, elaborarea memoriilor tehnice și a regulamentelor de urbanism. Analiză spațială, planificare teritorială, prezentarea propunerilor de amenajare teritorială, realizarea strategiilor de dezvoltare locală. Realizarea documentației necesare pentru aprobarea planurilor urbanistice generale. Am întocmit memoriul general la Planul Urbanistic General al Municipiului Sighetu Marmăției și am participat de asemenea la elaborarea hărților din PUG, am lucrat de asemenea la PUG-ul comunei Rozavlea.
*Perioada (de la până la)	Octombrie 2010 - februarie 2011
*Numele și adresa angajatorului	Asociația de Geografie Aplicată Sighetu Marmăției, Proiectul "Editarea și tipărirea ghidului cultural-turistic al Municipiului Sighetu Marmăției și a zonelor învecinate" Proiectul cu numărul de contract: 3357 29.06.2010 a fost implementat de Asociația Centrul de Ecologie și Turism Maramureș în calitate de beneficiar, fiind finanțat în cadrul „Programului de finanțare a acțiunilor culturale a Consiliului Județean Maramureș în anul 2010
*Tipul activității sau sectorul de activitate	Sisteme Informatic Geografice, ecoturism, protecția mediului
*Funcția sau postul ocupat	Expert GIS - Asociația de Geografie Aplicată Sighetu Marmăției
*Principalele activități și responsabilități	În cadrul acestui proiect am participat din partea Asociației de Geografie Aplicată Sighetu Marmăției la realizarea unei baze de date GIS cu ajutorul programului ArcGIS 10. Hărțile rezultate au fost publicate în lucrarea "Sighetu Marmăției și zonele învecinate Ghid Cultural – Turistic". Hărțile care au fost publicate în cadrul acestui proiect sunt următoarele: "Sighetu Marmăției - Harta Turistică" și "Harta Țara Maramureșului", de asemenea cu un expert biolog am realizat în cadrul aceluiași proiect "Harta Siturilor Natura 2000 în Țara Maramureșului" "Harta pădurilor din Țara Maramureșului" și "Harta rezervațiilor naturale și parcurilor dendrologice din Țara Maramureșului".
*Perioada (de la până la)	Martie - iunie 2010
*Numele și adresa angajatorului	Asociația de Geografie Aplicată Sighetu Marmăției - Proiectul "Centrul școlar de informare și educație ecologică" , implementat de Școala George Coșbuc Sighetu Marmăției.
*Tipul activității sau sectorul de activitate	Sisteme Informatic Geografice, educație, protecția mediului
*Funcția sau postul ocupat	Voluntar Expert GIS - Asociația de Geografie Aplicată Sighetu Marmăției
*Principalele activități și responsabilități	În calitate de voluntar la acest proiect am realizat designul celor două panouri cu imagini și hărți care au fost amplasate la Școala George Coșbuc din Sighetu Marmăției. De asemenea am participat la realizarea bazei de date spațiale cu ajutorul programului ArcGIS 10 și la editarea hărților arilor protejate din nord-estul Județului Maramureș. Aceste hărți au fost publicate în cadrul revistei "Natura Maramureșeană" și în pliantul proiectului.
*Perioada (de la până la)	Ianuarie 2009 - martie 2009
*Numele și adresa angajatorului	Primăria Sighetu Marmăției Proiect elaborarea Planului Integrat de Dezvoltare Urbană Sighetu Marmăției Valoare 10 000 000 €
*Tipul activității sau sectorul de activitate	Planificare teritorială, urbanism, Sisteme Informatic Geografice, management de proiect
*Funcția sau postul ocupat	Am muncit voluntar ca Geograf și expert Sisteme Informatic Geografice
*Principalele activități și responsabilități	Pe baza colaborării pe care am avut-o pe o perioadă de câțiva ani în cadrul mai multor proiecte anterioare cu Primăria Sighetu Marmăției am fost invitat să particip alături de echipa de specialiști din primărie, împreună cu ceilalți experți externi la realizarea Planului Integrat de Dezvoltare Urbană al Municipiului Sighetu Marmăției. Rolul meu în această echipă a fost legat de elaborarea tuturor analizelor GIS care au stat la planificarea dezvoltării urbane a Municipiului Sighetu Marmăției. În cadrul acestei echipe lărgite de experți în elaborarea de proiecte am avut sarcina de a realiza și proiectul de dezvoltare a infrastructurii de afaceri „Centrul de Transfer Tehnologic TRANZIT Sighetu Marmăției” în valoare totală de 1 400 000 €.
*Perioada (de la până la)	August 2008 – noiembrie 2009
*Numele și adresa angajatorului	Proiectul "Axa Tisei Superioare – Model Integrat de Coeziune Economico-Socială Transfrontalieră" (2008) , valoare 274 200 €, implementat de Primăria Sighetu Marmăției în calitate de beneficiar. Numărul contractului: RO 2006 / 018 – 449.01.01.12

*Tipul activității sau sectorul de activitate	Cooperare transfrontalieră, management de proiect, Sisteme Informatice Geografice
*Funcția sau postul ocupat	Consultant elaborare proiecte, GIS
*Principalele activități și responsabilități	În cadrul acestui proiect am participat în dubă calitate, în primul rând la elaborarea proiectului ca și consultant privind elaborarea proiectelor transfrontaliere și în de asemenea la crearea unei bazei de date spațiale în GIS. Am lucrat în cadrul acestui proiect în calitate de voluntar. Împreună cu dl. conferențiar univ. dr. Alexandru Imbroane de la Universitatea Babeș-Bolyai am realizat baza de date spațiale pentru beneficiarul proiectului și am prezentat (în cadrul simpozionului organizat la Primăria Sighetu Marmăției) avantajele utilizării tehnologiilor GIS pentru administrațiile publice locale.
*Perioada (de la pana la)	Septembrie 2007- decembrie 2008
*Numele și adresa angajatorului	Asociația Maramureș Project Link pe perioada proiectului Podul turistic maramureșean Sighetu Marmăției (RO)-Solotvino (UA) , valoare 189 700 €. Proiectul a fost implementat în calitate de beneficiar de Primăria Sighetu Marmăției având numărul de contract: RO 2005 / 017 – 539.01.01.13
*Tipul activității sau sectorul de activitate	Management turistic și de proiect, cooperare transfrontalieră, dezvoltare regională, GIS
*Funcția sau postul ocupat	Manager în activitatea de turism
*Principalele activități și responsabilități	În cadrul acestui proiect am participat la elaborarea cererii de finanțare și am lucrat în calitate de manager în activitatea de turism în cadrul echipei de implementare a proiectului. Am fost responsabilul privind prospectarea turistică transfrontalieră și realizarea hărții turistice pentru regiunea transfrontalieră de proiect. Harta a fost tipărită în 1.000 de bucăți. De asemenea în cadrul acestui proiect am participat la realizarea celorlalte materiale publicitare, la extinderea și promovarea rețelei de turism transfrontalier MTMM. Materialele publicitare au fost distribuite prin intermediul celor două birouri de informare turistică transfrontalieră de la Sighetu Marmăției și Solotvino.
*Perioada (de la pana la)	Noiembrie 2006 – noiembrie 2007
*Numele și adresa angajatorului	Proiectul Dezvoltarea durabilă a Microregiunii Tarii Maramureșului – darul nostru pentru copiii mileniului III , valoare 49 800 €, finanțat pe baza contractului: Phare 2004/016-772.01.02/02, implementat de Asociația de Dezvoltare Economico-Socială a Țării Maramureșului
*Tipul activității sau sectorul de activitate	GIS, dezvoltare regională, protecția mediului, turism rural
*Funcția sau postul ocupat	Expert GIS voluntar
*Principalele activități și responsabilități	În cadrul acestui proiect am participat ca <i>expert GIS</i> voluntar la cartografierea turistică și a zonelor umede din Țara Maramureșului, realizând o serie de hărți care au fost publicate în lucrarea: Zone umede din Țara Maramureșului. Hărțile publicate în cadrul acestui proiect au fost următoarele: "Țara Maramureșului – atracții turistice naturale și antropice", "Țara Maramureșului – zone umede", "Zone umede din bazinul hidrografic al Săpânței", "Zone umede din bazinul hidrografic al Izei", "Zone umede din bazinul hidrografic al Mării", "Zone umede din bazinul hidrografic al Vișeuului și de la izvoarele Bistriței Aurii", "Zone umede din partea sudică a frontierei româno-ucrainene trasate de râul Tisa". Am realizat de asemenea designul pentru panoul proiectului, cu harta turistică și cea a zonelor umede din Țara Maramureșului, care a fost amplasat în localitățile: Sighetu Marmăției, Leordina, Ocna Șugatag, Sarasău.
*Perioada (de la pana la)	August 2005 – iulie 2006
*Numele și adresa angajatorului	Proiectul "Un Sit Natura 2000 pentru oameni și natură la vărsarea Izei în Tisa" implementat de Asociația Valea Verde
*Tipul activității sau sectorul de activitate	Protecția mediului, dezvoltare regională, turism rural, cartografiere computerizată
*Funcția sau postul ocupat	Geograf / Cartograf
*Principalele activități și responsabilități	Am participat în calitate de geograf la realizarea hărții turistice a Țării Maramureșului. Harta a fost publicată sub forma unui panou publicitar în centrul municipiului Sighetu Marmăției, în parcul din fața primăriei.
*Perioada (de la pana la)	Aprilie 2003 - martie 2004
*Numele și adresa angajatorului	Proiectul "Oamenii de azi pentru comunitatea de mâine" , derulat în cadrul Programului Phare 2000-Dezvoltarea Resurselor Umane în contextul restructurării industriale, în valoare de 56.730 Euro, numărul contractului: RO-007.02.01. implementat de Asociația de Dezvoltare Economico-Socială a Țării Maramureșului

*Tipul activității sau sectorul de activitate Informare turistică, dezvoltare regională, turism rural
 *Funcția sau postul ocupat Agent de turism voluntar
 *Principalele activități și responsabilități Acest proiect a fost implementat de către Asociația de Dezvoltare Economico-Socială a Țării Maramureșului și s-a derulat concomitent cu proiectul „Maramureșul străvechi într-o lume nouă”. În cadrul acestui proiect am participat la prospectarea turistică, la realizarea ghidului de turism rural "Pensiuni și meșteri artizani din Țara Maramureșului – anul 2004 volumul II" și la promovarea turismului rural maramureșean la târgul de turism desfășurat la București

***Perioada (de la pana la) Septembrie 2003 – septembrie 2004**

*Numele și adresa angajatorului *Proiectul „Maramureșul străvechi într-o lume nouă”, derulat în perioada noiembrie 2002-martie 2004, finanțat prin Fondul de Dezvoltare a Euroregiunii Carpatice, în valoare de 91.895 USD, implementat de către Asociația de Dezvoltare Economico-Socială a Țării Maramureșului*

*Tipul activității sau sectorul de activitate Informare turistică, dezvoltare regională, turism rural, dezvoltare rurală

*Funcția sau postul ocupat Agent de turism

*Principalele activități și responsabilități Am fost angajat în cadrul acestui proiect pe postul de agent de turism la Centrul pentru Relansare Economică Durabilă Săpânța. Principalele activități și responsabilități au constat în: informare turistică, prospectarea patrimoniului turistic a comunei Săpânța, consilierea proprietarilor de pensiuni turistice, elaborarea dosarelor de omologare a pensiunilor turistice, extinderea și promovarea rețelei de turism rural MTMM.

Am participat la editarea publicațiilor proiectului dintre care merită menționat ghidul de turism rural "Pensiuni și meșteri artizani din Țara Maramureșului – anul 2004, volumul I.

Am participat la promovarea patrimoniului turistic al Țării Maramureșului la târgul de turism de la București desfășurat la Complexul Expozițional Romexpo

Educație și formare

2007 – 2016 Doctorat în cadrul departamentului de Geografie Umană și Turism, Facultatea de Geografie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj Napoca (teza de doctorat: "Migrația internațională a maramureșenilor. Studiu de caz: destinația Spania").

2012-2014 Master Didactic (Modul pedagogic II), Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca (lucrare de dizertație: "Didactica Sistemelor Informatice Geografice").

2006-2007 Master Prospectare și amenajare turistică, Facultatea de Geografie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca (lucrarea de dizertație: "Analiza spațială a turismului rural din Țara Maramureșului").

2003-2006 Facultatea de Geografie, Universitatea din București (lucrarea de licență: "Țara Maramureșului – regionale și integrare turistică").

1999-2002 Colegiul Universitar Babeș-Bolyai Sighetu Marmației (lucrare de absolvire: "Cicloturism în Țara Maramureșului").

1986-1990 Liceul Dragoș Vodă din Sighetu Marmației

1978-1986 Școala primară la Liceul Pedagogic din Sighetu Marmației

Calificarea / diploma obținută

2016 Doctor în geografie

2014 Master didactic (Modul pedagogic II)

2010 Brevet de manager în activitatea de turism

2007 Diploma de master în Prospectare și amenajare turistică,

2006 Licențiat în geografie, specializarea Geografia Turismului

2002 Diploma de absolvire Colegiu Universitar, specializarea Geografia Turismului

1990 Diploma de bacalaureat

Formare complementară

- 2017 Getting Started with ArcGIS Pro
- 2016 Curs Director Centru de Informare Turistică, organizat de CEDES Cercetare – Dezvoltare (București)
- 2012 Curs Collecting and Editing Data Using ArcPad 10, ESRI Training (<http://training.esri.com>)
- 2011 Curs ArcGIS Desktop – Crearea File Geodatabase, ESRI Spania, (aula virtuală <http://aularcgis.esri.es/>)
- 2010 Curs ArcGIS Desktop III – GIS Workflows and Analysis, ESRI România (București)
- 2009 Curs ArcGIS Desktop, Centrul Regional de Topografie, Cartografie, Teledetecție și GIS – Univ. Babeș-Bolyai Cluj-Napoca
- 2008 Curs manager de proiect organizat de AJOFM Maramureș (Baia Mare)
- 2007 Cursuri de Inițiere în Sisteme Informatice Geografice I și II, ESRI România (București)

Aptitudini și competențe personale

Limbi străine cunoscute

	Înțelegere				Vorbire				Scriere	
	Ascultare		Citire		Participare la Conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
Limba spaniola (Certificat de Competență Lingvistică)	B2	Utilizator independent	C2	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat
Limba franceză (autoevaluare)	B1	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent
Limba engleză (autoevaluare)	B1	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent

Competențe și abilități sociale

Am muncit cu o echipa romano-ucraineană pentru implementarea a două proiecte transfrontaliere
 Am experiență de muncă în mai multe instituții, firme și ONG-uri din România și Spania.
 Am fost voluntar în diferite proiecte care au avut ca obiective: dezvoltarea turismului rural din Maramureș, planificarea teritorială, protecția mediului și migrația internațională a românilor în Spania.
 Sunt jucător de tenis de masă amator și particip la competițiile din cadrul circuitului AmaTur România.

Competențe și aptitudini organizatorice

Președinte al Asociației de Geografie Aplicată Sighetu Marmăției (ONG)
 Aptitudini de organizare, coordonare și control-verificare la Centrul Național de Informare și Promovare turistică din Sighetu Marmăției.
 În cadrul proiectului „Maramureș – Transcarpathia Info Tour” am coordonat implementarea proiectului în calitate de manager de proiect, proiectul fiind finalizat cu succes.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Baze de date geografice și cartografiere digitală: ArcGIS Desktop 10.5; Aplicații grafice, office: CorelDRAW X7; Microsoft Office: Word, Excel, PowerPoint, Access, Microsoft Project; Programe statistice: IBM SPSS Statistics

Publicații

Măran, Petru Daniel (2016) *Migrația internațională a maramureșenilor. Studiu de caz: destinația Spania*, Teză de doctorat: Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca

Măran, Petru Daniel, Fabri, Patricia (2016), *Sighetu Marmăției hartă turistică*, Editată de Centrul Național de Informare și Promovare Turistică Sighetu Marmăției

Kosinszki, Sorin Alin, **Măran, Petru Daniel**, (2016), *Education for Tourism within the Project "Maramureș – Transcarpathia Info Tour"*, Romanian Review of Geographical Education, Volume V, Number 1, February 2016, București, http://rge.reviste.ubbcluj.ro/Archive/Art%20pdf/v5.n1.2016/3_v5_n1_2016_kosinszki.pdf

Măran, Petru Daniel, (2015), *Contextul istorico-geografic al migrației internaționale în Europa*, Acta Musei Maramorosiensis XI, Sighetu Marmăției

Măran, Petru Daniel, Măran, Ioana, Kosinszki, S., Chiș, V., Hodor, N., Tocar, M., (2014), "Regiunea transfrontalieră româno-ucraineană a Tisei Superioare. Hartă turistică", editată în cadrul proiectului Maramureș-Transcarpathia Info Tour, Tipografia Aska Grafika, Sighetu Marmației, http://maramures-transcarpathia.ro/index.php?option=com_content&view=article&id=33&Itemid=158&lang=ro

Măran, Petru Daniel, Kosinszki, Sorin Alin, (2014), "Integrarea elevilor emigranți romani în sistemul educațional spaniol", Dezvoltări pedagogice în învățământul contemporan, Casa Cărții de Știință, Editor: Glava Cătălin, Dragoș Viorel, pag. 70-80

Măran, Petru Daniel, (2014) "Utilizarea Sistemelor Informatice Geografice pentru studiul migrației internaționale", Tendințe actuale în predarea și învățarea geografiei, Presa Universitară Clujeană, Editor: Dulama Maria Eliza, Ilovan Oana-Ramona, pag. 62-69

Măran, Petru Daniel, Măran, Ioana, Kosinszki, S., Kosinszki, Renata, Ukhal, Y., Tocar, M., (2014), "Sighetu Marmației – Solotvino. Hartă turistică transfrontalieră", editată în cadrul proiectului Maramureș-Transcarpathia Info Tour, Tipografia Aska Grafika, Sighetu Marmației, http://maramures-transcarpathia.ro/index.php?option=com_content&view=article&id=33&Itemid=158&lang=ro

Măran, Petru Daniel., (2013), Consecințe demografice ale migrației internaționale a maramureșenilor în perioada 1990-2012, Acta Musei Maramorosiensis IX, Sighetu Marmației, pag. 187-194

Măran, Petru Daniel, Măran, Ioana, Dolca, Florica E., (2013), "Botiza – Harta turistică", editată în cadrul proiectului Maramureș-Transcarpathia Info Tour, Tipografia Aska Grafika, Sighetu Marmației, http://maramures-transcarpathia.ro/index.php?option=com_content&view=article&id=33&Itemid=158&lang=ro

Măran, Petru Daniel, Măran, Ioana, Ștețca, D., (2013), "Săpânța – Harta turistică", editată în cadrul proiectului Maramureș-Transcarpathia Info Tour, Tipografia Aska Grafika, Sighetu Marmației, http://maramures-transcarpathia.ro/index.php?option=com_content&view=article&id=33&Itemid=158&lang=ro

Kosinszki, Sorin Alin, Măran, Petru Daniel, (2013), The Project "Maramureș-Transcarpathia Info Tour". Tourism Cross Border Cooperation within the HU-SK-RO-UA ENPI CBC 2007-2013 Programme, Journal of Settlements and Spatial Planning, Cluj Napoca, http://geografie.ubbcluj.ro/ccau/jssp/anhiva_si2_2013/14.JSSPSI022013.pdf

Măran, Petru Daniel, (2012), The Methodological Contribution of the New Geographic Technologies to the Study of International Migration, Journal of Settlements and Spatial Planning, Cluj Napoca, http://geografie.ubbcluj.ro/ccau/jssp/anhiva_si1_2012/11.JSSPSI012012.pdf

Măran, Petru Daniel, (2012), The Impact of the Economic Crisis on the Romanian Communities from the Province of Ciudad Real, Spain. The Case of Villarubia de los Ojos, Journal of Settlements and Spatial Planning, Cluj Napoca, http://geografie.ubbcluj.ro/ccau/jssp/anhiva_2_2012/10.JSSP022012.pdf

Koșinszki, Sorin Alin, Koșinszki Renata, Măran, Petru Daniel, Măran, Ioana, (2010), „The Maramures Tourism Bridge Sighetu Marmației(RO)-Solotvino(UA)” Tourism Development PHARE – CROSS BORDER COOPERATION, Volumul Conferinței sub egida UBB 90 „Dezvoltare și Integrare Europeană”

Gampe, Claudia, Măran, Petru Daniel, (2009), Pensiunea mea de succes, Editată de Consiliul Local Sighetu Marmației, în cadrul proiectului „Podul turistic maramureșean Sighetu Marmației (RO) – Solotvino (UA)

Măran, Petru Daniel, Măran, Ioana, Koșinszki, Sorin Alin, Koșinszki, Renata (2008), Bazinul superior al Tisei, hartă turistică transfrontalieră româno-ucraineană, Editată de Consiliul Local Sighetu Marmației, în cadrul proiectului „Podul turistic maramureșean Sighetu Marmației (RO) – Solotvino (UA)

Măran, Ioana, Koșinszki, Renata, Gampe, Claudia, Măran, Petru Daniel, Koșinszki, Sorin Alin, (2008) Țara Maramureșului – Pensiuni și Meșteri Popolari, Editată de Consiliul Local Sighetu Marmației, în cadrul proiectului „Podul turistic maramureșean Sighetu Marmației (RO) – Solotvino (UA)

Măran, Petru Daniel, Măran, Ioana, Koșinszki, Sorin Alin, Koșinszki Renata (2007), Țara Maramureșului – atracții turistice naturale și antropice, protecția și valorificarea zonelor umede, Hartă turistică, Aska Grafika, Sighetu Marmației, editată în cadrul proiectului „Dezvoltarea durabilă a Microregiunii Țara Maramureșului – darul nostru pentru copiii mileniului III”



**Manifestări științifice,
simpozioane, conferințe**
(ultimii trei ani)

Măran, Petru Daniel; Tocar, Mihai; Kosinszki, Sorin, Alin; Hodor, Nicolaie; Măran, Ioana (2016), *Utilizarea sistemelor informatice geografice pentru analiza riscurilor din zona minieră Solotvino*, Sesiunea de comunicări pe teme de etnografie și folclor, 28 decembrie 2016, Muzeul Maramureșean Sighetu Marmației

Măran, Petru Daniel, (2016), *Utilizarea GIS pentru cartografiere turistică și planificare urbană*, Celebrarea GIS Day în 16 noiembrie 2016 la Primăria Municipiului Sighetu Marmației

Măran, Petru, Daniel; Nicula, Alexandru, Sabin; Hodor, Nicolaie (2016), *Spatial statistics application for detecting and analysis Romanian migrational clusters in Spain*, International Symposium Geographic Information Systems, Vulnerability Assessment using G.I.S., Cluj-Napoca

Măran, Petru Daniel, Lengyel, Peter, (2015), *Aero-Photography, Geotechnologies and Social Networks Used as Innovative Techniques for Prospection and Promotion of Tourism*, International Symposium Sustainable Tourist Destinations: Identity, Image, Innovation – 2nd edition

Hodor Nicolaie, **Măran Petru-Daniel,** Kosinszki Sorin-Alin, Chiș Vasile Timur, Mikhail Tocar (2015), *The tourism Heritage of the Tisa Catchment Basin Between the Springs and the Cosău River Confluence (UA)*, International Symposium Sustainable Tourist Destinations: Identity, Image, Innovation – 2nd edition

Hodor, Nicolaie, Scridon, Ioana, **Măran, Petru Daniel,** Vârsta, Romina, Țiplea, Vasile Constantin, (2015), *Rolul peisajului în conturarea ofertei turistice din Maramureșul de Nord, Ucraina*, Sesiunea de comunicări pe teme de etnografie și folclor, 28 decembrie 2015, Muzeul Maramureșean Sighetu Marmației

Măran, Petru Daniel, (2015), *Utilizarea statisticii spațiale pentru analiza exploratorie a datelor*, Celebrarea GIS Day în 18 noiembrie 2015 la Facultatea de Geografie din Sighetu Marmației, Universitatea Babeș-Bolyai

Măran, Petru Daniel, (2014), *Proiecte de geografie aplicată realizate cu tehnologia ArcGIS*, Celebrarea GIS Day în 19 noiembrie 2014 la Facultatea de Geografie din Sighetu Marmației, Universitatea Babeș-Bolyai

Măran Petru Daniel, Hodor Nicolaie, Kosinszki Sorin – Alin, (2014), *The Contribution of Applied Geography to the Development of Maramureș Cross Border Tourism. The Results of the Project "Maramureș-Transcarpathia Info Tour"*, The 6th International Conference & the 10th Anniversary of the Centre for Regional Geography

Măran Petru Daniel, (2014), *Geodemographic Aspects Concerning the International Migration of Romanians in Spain. Case Study Regions: the Land of Maramureș and Province of Ciudad Real*, The 6th International Conference & the 10th Anniversary of the Centre for Regional Geography

Data: 9 iunie 2017

